

Семилетняя звезда на небосклоне России



Частная собственность: Прил. к "Искусство"
Владимир ЖУРАВЛЕВ

В СП «Вилла Перedelкино» состоялся музыкальный вечер международной благотворительной программы «Новые имена», цель которой выявление и поддержка юных дарований России.

По традиции вечер открыла генеральный директор программы Иветта Воронова. Талант, по ее убеждению, — это надежда каждой нации и ее истинное богатство. Но подлинное дарование принадлежит не только своему народу, поэтому в отноше-

нии дара Божьего, как говорится в старину, не может быть различий в вероисповедании, социальном положении, не должно быть и политических интересов. Большую поддержку программе оказывают российские и зарубежные предприниматели.

Программа «Новые имена» молодая. Ей лишь три года, но за этот срок созданы представительские пункты в Москве, Санкт-Петербурге, Владимире, Казани, Уфе, Нижнем Новгороде, Екатеринбурге, в Иркутске, Хабаровске, на Сахалине. Почти 200 стипендиатов — юных музыкантов, художников, поэтов, артистов балета стали стипендиатами программы и получили возможность приобрести профессиональные знания, инструменты, участвовать в российских и международных конкурсах, фестивалях, стажировках.

В России развиваются новые формы благотворительности, например, летние творческие школы и мастер-классы, в которых профессора Московской консерватории дают уроки юным музыкантам из самых отдаленных регионов. Но ведь подобные «университеты для юных» могут и должны быть созданы не только для вундеркиндов-музыкантов, но и поэтов, художников.

«Гвоздем» вечера стало выступление Насты Месковой — танцовщицы и одновременно постановщицы своих импровизаций. Диву даешься таланту этой семилетней актрисы. Маленькая, миниатюрная, как Дюймовочка, динамичная и темпераментная. Настя Мескова, безусловно, яркое явление нашего времени. Не случайно эту девочку, которая учится в подготовительных классах Большого театра, уже заметили телевизионщики Испании. В Москве ее пригласили на съемки художественного фильма. Недавно Насте пришло приглашение из Японии: зовут участвовать в программе «Чудо-дети XX века».

На снимке: танцует Настя Мескова.

Фото В. ЛАРИНА.